

绽放·悦己 东新奥迪Ms.Audi 臻品汇圆满落幕

12月18日,由新乡东新奥迪举办的“绽放·悦己 东新奥迪Ms.Audi臻品汇”专题活动圆满落幕。

活动主要围绕中产及以上女性阶层的出行需求及精神需求,提供丰富、质感、先进的高端出行生活方式引导,进而成为奥迪女性车主的形象标志。

本次活动为了提升客户参与度选取了网红打卡餐厅胡桃里作为活动场地,活动流程中针对女性客户选取关注度较高的奥迪Q2L/Q3SB/Q5SB的品鉴试驾环节,现场客户积极参与,同时体验到自己心仪的不同车型。



活动的DIY车载香薰蜡片环节客户积极参与,提升了与品牌的粘性,自己动手做小礼物也将伴随着爱车一起感受路上的风景。东新奥迪根据女性日常生活的需求邀请到周六福珠宝品鉴与瑜伽现场教学环节,让客户在现场体验到奥迪的极致服务,从细节中打动客户。活动最后邀请嘉宾参与到浪漫的玫瑰晚宴环节,现场气氛达到高潮。美好的时光总是短暂的,但是成为东新奥迪的车主是享受奥迪服务的开始,我们衷心祝愿所有美好的事物都与每一位奥迪车主环环相扣。

致力于打造这个星球服务更好的奥迪店
奥迪并不遥远 东新就在身边。

供稿人:新乡东新奥迪 童文路

郑州 中原保时捷

天生“播”出 锋芒尽显



打造沉浸式运动健康体验

2021年12月18日,保时捷运动健康训练体验,在郑州保时捷中心正式开练。

保时捷作为享誉全球数十载的顶尖跑车品牌,秉承以性能为核心的品牌价值,以为全球跑车爱好者提供卓越性能与非效率于一身的完美跑车为目标。而郑州中原保时捷中心自开业以来,始终致力于为河南地区的保时捷车主和车迷朋友提供卓越的产品、服务以及品牌体验。

今年正好是保时捷进驻中国市场的第二十个年头,郑州中原保时捷中心非常荣幸今年可以作为举办全新的保时捷服务体验活动的主场,这也体现了保时捷中国对于东安集团,对于郑州中原保时捷中心的信任和认可。

这次活动让客户拥有了一次难忘的保时捷服务之旅。

供稿人:郑州中原保时捷 张纯

长城皮卡全球销量突破200万 新乡东安感恩答谢会

为了感恩回馈新老车主对新乡东安控股集团,旗下新乡东安长城皮卡专营店的支持。

2021年12月15日,东安长城皮卡专营店举办长城皮卡感恩答谢会,诚邀车主参加。

活动于晚上6点开始,现场为客户提供舒适的就餐环境,精美的签到礼,以及现场多轮互动礼品,多轮抽奖环节;高端的茶歇供应。

现场互动环节一些忠实皮卡车主动情讲述,他们对东安长城皮卡的信赖,日常车辆使用的满意,车主对店面服务的一致好评,活动现场赞扬不断,非常感谢客户的认可,今后我们一如既往的,以客户为中心的,不断提高服务意识,让客户开心而来满意而归。



供稿人:新乡实业哈弗 张明娟

“新聚一堂,同力成长” — 郑州东锦新员工茶话会



12月16日,郑州东锦新员工交流茶话会,在热烈的气氛中拉开了帷幕,横幅一拉,花生瓜子小零食、可乐雪碧小水果,二三十人一落座,茶话会的氛围马上出来了,大家都是新入职不久,平时没机会打交道说话,现在借着此次茶话会,一下子拉近了彼此的距离。总经理首先对各位新员工加入东锦这个大家庭表示欢迎,对新员工的工作和生活方面进行了关心问候,然后介绍了集团的历史、发展和现有规模业务。

接下来是新员工自我介绍环节,在轻松氛围下,大家明显都已经放松了很多,都依次大方的介绍了自己,有说出自己在工作中的疑惑和对公司建议的,总经理和其他领导们也一一进行解答和回复。

大家在茶话会上踊跃发言,积极、真实地将自己的情况和想法,以及就培训过程中掌握的知识、发现的问题与参会领导作了交流。

新员工们一致表示:在今后的工作中一定会努力学习,珍惜公司提供的工作机会,同时树立良好的职业道德和职业习惯,在以后的工作中肯吃苦耐劳钻研,为公司的发展贡献自己的一份力量和热情。

供稿人:郑州东锦大众 杜燕鸣



新乡上汽大众新众店 ID.助力 书送爱心 助梦同行

捐出一本书,点亮一个梦有些时候,那些坚守的爱与温情、陪伴与帮助,会变成那些心中善良与明亮的小小种子,随着时间的过去慢慢生根、发芽、开花、结果。

2021年12月14日新乡上汽大众新众店联合东安控股集团企划中心,举办“ID.助力 书送爱心 助梦同行”东安爱心传递活动,针对凤泉区实验学校图书馆捐赠2000本价值10万元的经典儿童读物。

本次活动以书送爱心 助梦同行为宗旨,以书籍捐赠的形式传递爱心,传播知识,支持凤泉区实验学校“读书角”建设,关心关爱学龄儿童,在全社会营造书香氛围。

书籍承载着一份爱心,更承载着一份梦想,希望爱心能帮助孩子们打开一扇窗,架起一道了解外面世界的桥梁,书启鸿鹄志、师生共成长!新乡上汽大众新众店衷心祝愿这些孩子健康快乐成长,长大后报效祖国,回报社会。

供稿人:新乡新众 程锡博

#冬日自然 持续新生 濮阳悦宝行新BMW iX3棒球文化体验日圆满落幕



2021年12月4日濮阳悦宝行招募新BMW X3 &新BMW iX3车主及其小朋友们在濮阳当地AAAA级度假景区-濮上园举行了一场别出心裁的棒球文化户外亲子活动。

我们也以“冬日自然,持续新生”为活动主题提倡大家在暖冬时节可以进行适量的户外运动,锻炼身体;与家人一同展开户外活动,有助于孩子身心发展;同样我们也在电动iX3车型的背景下提倡大家选择绿色出行方式,减少环境污染。

“以棒球之名,言青春之志”现场我们邀约了近20组客户,共计有40人左右参加到我们的活动中来;在经过专业的棒球老师讲解棒球基础知识及规则之后,我们分成了红蓝两组发起了简单的对抗训练,车主及小朋友们都积极参与到我们的活动中来。既锻炼了身心,又在娱乐中学到了新的文化知识,同样在互动环节与家长们增进了亲子关系。

活动现场濮阳悦宝行也为各位车主准备了精美的冷餐热饮,及一整套户外露营地供大家茶歇;在初冬的午后阳光正好,品一份茶点、一杯热咖啡,享受这美好的周末时光。

零排放纯电动驾趣,开启全新出行时代;新BMW iX3想给你的不止纯电,还有生活;濮阳悦宝行也会持续为您准备更加丰富多彩、内容新颖的体验活动;请您继续关注濮阳悦宝行的其他店内活动。

供稿人:濮阳宝马 金庆贺